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（２）自転車に乗るときのヘルメットの着用状況 

問26 あなたは、自転車に乗るときに自転車用ヘルメットを着用していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自転車に乗るときにヘルメットを着用しているかたずねたところ、「ヘルメットを持っていな

いので、着用していない」（41.4％）が４割を超えて最も高く、次いで、「自転車を持っていない」

（38.5％）、「着用している」（7.4％）、「ヘルメットを持っているが、着用していない」（6.1％）

と続いている。 

 

 

＜経年比較＞ 

過去の調査結果との比較は、選択肢が異なるので参考に図示する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※令和２年度までは「着用していない」のみとなっていた為、「ヘルメットを持っているが、着 

用していない」と「ヘルメットを持っていないので、着用していない」は、「着用していない」 

にて合算している。 

※令和２年度までは「自転車には乗らない」となっていた為、令和６年度と合わせる為に、「自 

転車を持っていない」にてグラフ化している。 

 

 

ｎ

（1,204）

着用している
ヘルメットを持っ
ているが、着用し

ていない

ヘルメットを持っ
ていないので、
着用していない

自転車を持って
いない

無回答

（％）

7.4 6.1 41.4 38.5 6.6 

着用している 着用していない
自転車を持っていな

い
無回答

　　　ｎ

　令和６年度（1,204）

　令和２年度（1,588）

　平成30年度（1,459）

7.4 47.5 38.5 6.6 

1.9 

52.6 39.4 6.1 

0.8 

54.3 40.8 

4.1 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「着用している」は男性が女性より4.8ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「ヘルメットを持っていないので、着用していない」は女性30歳未満で６

近くと高くなっている。 

区別でみると、「ヘルメットを持っていないので、着用していない」は中央区で４割を超えて高

くなっている。「自転車を持っていない」は緑区で４割半ばと高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

ヘルメットを持っ
ているが、着用し

ていない

ヘルメットを持っ
ていないので、
着用していない

自転車を持って
いない

無回答

性
別

区
別

着用している

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

5.5 4.8 34.9 45.7 9.0 

6.7 

4.3 

30.5 39.5 19.0 

3.7 

7.4 38.0 42.6 8.3 

3.7 

4.9 51.2 37.8 

2.4 

5.2 6.9 58.6 27.6 

1.7 

10.6 8.2 35.3 35.9 10.0 

10.9 9.1 31.8 44.5 

3.6 

11.1 

4.4 

37.8 45.6 

1.1 

5.7 7.5 43.4 43.4 

0.0 

16.2 

0.0 

45.9 35.1 

2.7 

5.4 5.1 42.7 38.6 8.2 

10.2 7.2 39.4 39.0 4.3 

7.4 6.1 41.4 38.5 6.6 

6.5 5.6 44.7 36.5 6.7 

6.3 

4.5 

49.5 39.6 

0.0 

9.4 7.5 42.1 36.2 4.8 

7.0 8.5 56.3 28.2 

0.0 

4.8 

3.2 

53.2 38.7 

0.0 


